Posudek bakalářské práce

Lady  Zahálkové

Der Verglech der zwei größten Wirtschaftskrisen in Deutschland

Práce splňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (61 stran vlastního textu), studium, výběr a použití odborné sekundární literatury a internetových zdrojů  a celkovou logickou strukturou práce.  

Tématem práce je srovnání dvou velkých hospodářských krizí v Německu, ve 30. letech 20. století a v letech 2008-10. Autorka vychází z teoreticky zpracovaných a v praxi ověřených výzkumů o pravidelných ekonomických cyklech, definuje pojmy jako je hospodářská a finanční krize a věnuje se rozsáhle analýze světové hospodářské krize na konci 20. a na začátku 30. let 20. století a jejím dopadům na Německo. Popisuje dopady hospodářské krize ve všech ekonomických oblastech a stejným způsobem analyzuje i současnou finanční a hospodářskou krizi v Německu do začátku roku 2010 a opatření SRN pro zmírnění jejích dopadů. Slabší stránkou práce je potom bezprostřední srovnání obou období a stanovení rozdílů mezi oběma krizemi. Tato kapitola je zaměřena pouze na některé fakta související s bezprostřední reakcí státu na krizi, opomíjí například otázku měny (marka versus euro), vnitřní opatření Německa za současné krize a reakci firem jako je racionalizace, automatizace, outsourcing a offshoring, snížení či zmražení mezd oproti prodloužení pracovní doby, dohody s odbory, důsledky zavedení Hartz IV v sociální oblasti (již před vypuknutím krize) apod. Rovněž v politické oblasti má sice autorka pravdu v hodnocení nestability a stability Německa v obou zmiňovaných obdobích, nicméně nezmiňuje, že k určitým ne nevýznamným tendencím v současné době na německé politické scéně dochází (např. vzestup strany Levice i ve starých spolkových zemích popřípadě nacionalistických stran v některých nových spolkových zemích). Otázkou pro obhajobu práce zůstává, do jaké míry je to způsobené právě probíhající krizí, i když její dynamika i během roku 2010 (a tedy po odevzdání práce) je stále nepředvídatelná.    

Práce má solidní úroveň obsahovou, stylistickou i jazykovou,  obsahuje pouze drobné chyby (s. 55: „…den schwächeren Staaten im Notfallen“) a v zásadě prokazuje velmi dobré zvládnutí tématu. 

Hodnocení:   Bakalářská práce je hodnocena známkou 2 (velmi dobře). 
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